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Oépa 1 (Apyn tov leprotepova, 1.8 povaodeg)

a) Xe éva daotnua 120 nuepdv, pio aepocuvodds Kavel Tovddyiotov Eva ta&idt kdbe
nuépa, kai oyt tepiocdtepa omd 180 Taidwa cuvolkd. Na deiEete OTL LITAPYEL EVa
dtotnuo (amoTeAoVUEVO Od S1ad0YIKEG NUEPES) OOV 1| 0EPOCLVOIOG KAVEL aKkpIP®dG 59
taiota.

B) Ocwpovpue pa axorovbion N Oetikadv axepaimv 1 omoia mepiéyet akpBag n
dtopopetikovs aptnots. Na deitete 6tLav N > 2", vdpyovv dV0 1 TEPLGGOTEPES
Stadoykég BEaelg e akolovBing TéToleg MGTE TO YIVOUEVO TV aVTIGTOLY WV OPLOU®OVY va
etvan éva tédeto tetpdywvo. Iy, oty akoiovbia 7,5,3,5,7,5,3,7, 6nov n=3kor N = 2% 10
ywopevo Tov €51 tedevtainy Bécewmv eivat TEAELO TETPAY®VO.

Oépa 2 Tpapipata - Baowég Evvoieg, 1.5 povaoeg)

a) Eoto éva ypaenua G pe n > 3 Kopueég 6mov kabe kopuen £xetl fabud tovddyiotov
(n/ 2)+ 1. No oeybet 61110 G TEPLEYEL TPIY®VO (KOVKAO PUNKOVG3).

B) e éva emimedo ypdonua 6to omoio OAeg o1 Oyelg Exovv Pabud 5 1 6 deite 6T

1. Av o BaBpog kébe Kopveng eivar TovAdyiotov 3 1ot VILAPYOLY TOLAGYIGTOV 12 OYELG
Babuov 5 kot

2. Av 6leg o1 kopu@Eg Exovv Babud akpiPmg 3 Tote vapyovv akpPng 12 dyelg Pabuod 5.
v) No anodetyel noc av tpio povondrtia P, P, , P, evog dévipovu eivar avd d00 tepvopeva
(ONAadn kéBe dVO amd VT £YoVV Lo KOV KOPLET)) TOTE LILAPYEL Lot KOpLPH Tov T Tov
VO OVIKEL TOVTOYPOVA Kol 6TA TPiaL.

Oépa 3 (Awpepn) ypapipato, 1.8 povaoeg)

a) Na dci&ete 0Tt Yo kéBe (amAd pn-KatevhuVOUEVO) GUVEKTIKO OIUEPES YPAPTLLOL G(V, E )
VIApyEL pio LOVOSIKTY SAIEPIOT) TV KOPLPAOV TOL V o€ dVo aveEaptnta cvvora. [1dceg
OLPOPETIKES SLoUEPITEIS VTTAPYOLY v TO G €YEL k > 2 GUVEKTIKES GUVICTMOEG;

B) Oswpovpe Eva amAd pUn-KatevBuVOUEVO GUVEKTIKO Ypapn o G(V, E ) HE 1> 2 KOPLEPEG

Kot m > 1 okpég. ZopPorilovpe pe Y (G) TO YPAPMUO TOV TPOKVATEL OO TNV LILOJIOIPEST
oL@V TV akp®v Tov G . ['a v vodiaipeon pog aKpng e = {u, v}, dwyplpovpe v

e kol TpocHétovpe pio véa Kopuen X, mov eival YEITOVIKT HOVO pE To AKpoL & KOt v TNG
akung e. (i) No doeigete 0t110 ¥ (G) elvar depég yphonpa Kot va vToAoyicete To TANH0G
TOV KOPLOOV KL TOV OKU®V TOL (e 0€001EVO 0TLTO G Y€l N KOPLOES Ko m okUEG). (i)
Noa deiete 61110 ¥ (G) &xel KOKAo Hamilton av kot pévo av to ypdonuo G eivar o KOKAOG
C, ue n KOpu@Ec.



Oépao 4 (Kvkrog Euler, Kvkiog Hamilton, 1.8 povadec)

o) Na dei&ete OTL LmopovUE TAVTA VO TPOGAVATOMGOVUE OAES TIG OKUES EVOS N
KaTELOVVOUEVOL GLVEKTIKOV Ypapnatog G MOTE Yia KABE Kopuen U , 0 TPOG-TU-£0M
Babuog kot o mpoc-ta-£Em Pabuodg g u eite va eivan icot gite vo dtopépouvv kotd 1.

B) 'Ecto pn-koatevbuvopevo cuvektikd ypdonuo G to omoio €xel k > 2 KOpLEEG TEPLTTOD
Baduov. Na deitete 611 T0 GUVOLO TV axpdv Tov G propel vo dwapepiotel oe k/2
LOVOKOVOVAEC IOV OEV £0VV KOWVEG OKUES LETAED TOVG,

v) 'Eoto ypaenua G kot €0t x puo kopuen tov G 1étola dote 10 G — X va £l KOKAO
Hamilton. Yro6étovpe 61110 G €)el 600 KOpLPEg u kot v mov £xovv Pabud 3 ko elvat
yerrovikég pe v x . (i) Na dei&ete OTL v 01 u Ko v cuvoEovTol LETOED TOVG, TOTE Kol TO
G £éyel kbxho Hamilton. (i) Na dei&ete 611 av o1 u kot v 8gv cuvdéovtal petald Toug, Tote
10 G d¢ev €yel amapaitnra kokho Hamilton.

Oépa S (Ioopoperopog 1.3 pov.)

o) Noa oyedidoete OA TO CVTOGVUTANPMUOTIKA YPOPTLLOTO LE 7 KOPLPES TO TOAD.
B) Meta&t 1990 minpopopikdv, émov kabévac cuvepydleton pe TovAdytotov 1327 dAiovg
TANPOEOPKOVGS, OeiETe OTL VTAPYOLV 4 TANPOPOPIKOL 01 0TTO10L Elvar ava dVO GLVEPYATES.

Oépa 6 (Emmedotnto, Xpopoatikog appoc, 1.8 povaodeg)

o) 'Eoto G ypdoenua mov dev givar eminedo. Na amoderydel mmg A(G) >3 (uéyiotog
Babudc). Na amoderybei emiong mwg dev 1oyHEL TO AVTIGTPOPO.

B) Na amodeiybei mog kdbe eninedo yphonua eivar n évoon 5 dacmdv to moAd. H évmon
8o ypaonudtov G, (V,,E,) xa G,(V,,E,) siva to ypaenuo G(V, UV,,E, UE,). 10
oynpo Tov akoAovBel, To eminedo ypaenua ota aplotepd (A) eivon 1 voon TV TPLOV
daowv ota deid (b,c kat d).

IO IN)

(A) (b) (c) (d)

v) Na amoderybei mwg yia kabe ypdonuo G vrapyel SlopéPion towv KOpPwv Tov g 600
ocvvora V, kot V, 1€toto dote Yo to maryopeva vroypapnpata G, koar G, vo oyvet

;((Gl )+ ;((G2 ) = ;((G) . Av 10 yphonua oev givar TANpeg TOTE LILAPYEL AAAN dropépion
TETOW0 (DOTE ;((G1 )+ ;((G2 ) > ;((G)



